

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 每日灵修，我日用粮 2024 07.13

(國語) YouTube 音訊

向虛假偶像的崇拜说不

耶利米書第7章要反思自己的行為，反思怎樣每天活出我們的信仰。願神憐憫我的軟弱，求聖靈在我耳邊提醒我們，我們願意聽神的話，作神的子民。因為神說：你們行我所吩咐的一切道，就可以得福。

耶利米書第7章是警告人們不要信任虛假的宗教和虛偽的信仰。第1-7節，神派耶利米去聖殿門口，警告百姓不要依靠虛假的宗教和假冒的崇拜，而是要悔改歸向神。他們必須遵守神的道路，不可跟隨邪惡的行徑。有時候我們作神托付的事，沒有人了解，但我們仍然要帶着熱心去做，像耶利米一樣。縱然我知道在面對敵基督的爭戰，會遇到靈界的反扑，也會遇到人的反對，但我們不要因此而懼怕。因為我們就如耶利米般沒有選擇的余地，惟一的选择就是繼續跟隨神，感謝神！神立耶利米成為鐵柱銅牆，祂今天也要把這份恩膏賜給我們。

7:16 至於你，不要為這人民祈禱，不要為他們呼求禱告，也不要為他們向我懇求，因為我不會聽你。神向耶利米說不要再為猶大百姓禱告共三次之多，可見神已決意拋棄這群百姓。因為猶大全家合一地向別神獻上奠祭。神說他們的心已經壞透，無法挽回，但先知仍然在那里為他們禱告。我們在禱告中無論遇到任何困難，我們就不要停止。

第16-20節，耶利米繼續揭示了百姓虛偽的崇拜和邪惡的行為。他們口頭上虔誠，却在行為上背叛了神。神已經看透了他們的虛偽和假冒，他們必須在內心和行動上真正悔改才能獲得神的憐憫和慈愛。

虽然犹大百姓已经远离神，但却非常重视宗教仪节。当人把信心从神转移到圣殿身上的时候，圣殿就成了偶像、宗教就成了迷信。因此，神让先知特别「站在耶和華殿的門口」(2节)，喚醒那些进进出出、忙着献祭的百姓。

「圣殿神学」听起来既有圣经根基、又严密推理，实际上却是似是而非的「虚谎的话」(4节)。因为神在宣告悦纳所罗门献殿的同时，也清楚地警告：「倘若你们和你们的子孙转去不跟从我，不守我指示你们的诫命律例，去事奉敬拜别神，我就必将以色列人从我赐给他们的地上剪除。假先知把圣殿当作避难所，却不把神自己当作避难所；把圣殿当作神的居所，却忘记「心灵痛悔、谦卑的人」才是让神真正「安息的地方」。他们使人把信心放在建筑物上，用外面的仪文代替里面的敬畏和顺服，以致「不听」(13节)神的一再警告。新约圣经耶稣潔淨聖殿，“你們不可以把我父的殿變成賊窩”。百姓的心是離棄神的，聖殿只不過是一個護身符。這樣的信仰當然不能夠帶出真實的敬拜，也不能帶出真正生命的更新。今天，普世教会中也充斥着许多这样的假教师，他们并不否定神的话语，却引用、人所定义的「恩典」淡化神的圣洁，用人所定义的「慈爱」抹杀神的公义；结果是误导信徒「倚靠虚谎的话」(4节)，活在虚假的「恩典、平安和属灵」的感觉里。建立教会要一起追求，要牧养，要宣教，传福音。信、望、爱，祷告、赞美，追求神的灵、神的话和生命。

第21-28节，神通过耶利米的口再次警告百姓不要相信虚假的崇拜和谎言。他们必须真正悔改，改正他们的行为，才能获得神的怜悯和拯救。

耶利米书第7章通过警告人们不要信任虚假的宗教和虚伪的信仰，强调了神对真正的悔改和归向他的渴望。该章节强调了行为和心灵的真诚和正确，而不是口头上的虚伪和崇拜。这一章节通过揭示百姓的邪恶和罪孽，同时呼吁他们真正悔改，表达了神的怜悯和正义。

让我们一起祷告：

亲爱的主，求主赐我们行公义、好怜悯的心，帮助我们以心灵诚实敬拜神；求主帮助我们建立生命的祭坛，让神的灵和平安常在我们中间。更要反思自己的行为，反思怎样每天活出我的信仰。愿神怜悯我的软弱，提醒我们，我们愿意听神的话，作神的子民。因为神说：你们行我所吩咐的一切道，就可以得福。我们要心清手洁；我们信神，就要把自己献给神，真正敬拜神。求祢时常光照我，使我不倚靠虚谎的宗教活动，而是靠着圣灵的大能，使我每日的行事为人能与基督的福音相称！

奉主耶稣基督的名祷告，阿们。

《耶利米书》的7章

7:1 耶和華的話臨到耶利米、說、

7:2 你當站在耶和華殿的門口、在那里宣传这话、说、你们进这些门敬拜耶和華的一切犹太人、当听耶和華的话。

7:3 万軍之耶和華以色列的神如此說、你們改正行動作為、我就使你們在這地方仍然居住。

7:4 你们不要倚靠虛谎的话、说、这些是耶和華的殿、是耶和華的殿、是耶和華的殿。

7:5 你们若實在改正行動作為、在人和鄰舍中間誠然施行公平。

7:6 不欺压寄居的、和孤儿寡妇、在這地方不流無辜人的血、也不隨從別神陷害自己。

7:7 我就使你們在這地方仍然居住、就是我古時所賜給你們列祖的地、直到永遠。

7:8 看哪、你們倚靠虛谎無益的話。 7:9 你们偷盜、杀害、奸淫、起假誓、向巴力烧香、并隨從素不認識的別神。

7:10 且来到这称为我名下的殿、在我面前敬拜、又说、我们可以自由了。你们这样的举动、是要行那些可憎的事么。

7:11 这称为我名下的殿、在你们眼中、岂可看为贼窝么。我都看见了。这是耶和華说的。

7:12 你們且往示羅去、就是我先前立為我名的居所、察看我因這百姓以色列的罪惡、向那地所行的如何。

7:13 耶和華说、现在因你们行了这一切的事、我也从早起来警戒你们、你们却不听从、呼唤你们、你们却不答应。

7:14 所以我要向這稱我為名下、你們所倚靠的殿、與我所賜給你們和你們列祖的地施行、照我前向示羅所行的一樣。

7:15 我必將你們從我眼前趕出、正如趕出你們的眾弟兄、就是以法蓮的一切後裔。

7:16 所以你不要为这百姓祈祷、不要为他们呼求祷告、也不要向我为他们祈求。因我不听允你。 7:17 他们在犹大城邑中和耶路撒冷街上所行的、你没有看见麼。

7:18 孩子捡柴、父亲烧火、妇女抻面作饼、献给天后、又向别神浇奠祭、惹我发怒。

7:19 耶和華說、他們豈是惹我發怒呢。不是自己惹禍、以致臉上慚愧麼。

7:20 所以主耶和華如此說、看哪、我必將我的怒氣和忿怒、傾在這地方的人和牲畜身上、并田野的樹木和地里的出產上。必如火沖起、不能熄滅。

7:21 萬軍之耶和華以色列的神如此說、你們將燔祭加在平安祭上、喫肉罷。

7:22 因为我將你們列祖從埃及地領出來的那日、燔祭平安祭的事、我並沒有提說、也沒有吩咐他們。 7:23 我只吩咐他們這一件、說、你們當聽從我的話、我就作你們的神、你們也作我的子民。你們行我所吩咐的一切道、就可以得福。

7:24 他們却不聽從、不側耳而聽、竟隨從自己的計謀、和頑梗的惡心、向後不向前。

7:25 自從你們列祖出埃及地的那日、直到今日、我差遣我的僕人眾先知、到你們那里去、每日從早起來差遣他們。

7:26 你們卻不聽從、不側耳而聽、竟硬著頸項行惡、比你們列祖更甚。

7:27 你要將這一切的話告訴他們、他們卻不聽從、呼喚他們、他們卻不答應。

7:28 你要對他們說、這就是不聽從耶和華他們神的話、不受教訓的國民。從他們的口中誠實滅絕了。

7:29 耶路撒冷阿、要剪髮拋棄、在淨光的高處舉哀。因為耶和華丟掉離棄了惹他忿怒的世代。

7:30 耶和華說、猶大人行我眼中看為惡的事、將可憎之物設立在稱為我名下的殿中、污穢這殿。

7:31 他们在欣嫩子谷建筑陀斐特的丘坛、好在火中焚烧自己的儿女。这并不是我所吩咐的、也不是我心所起的意。

7:32 耶和華說、因此日子將到、這地方不再稱為陀斐特和欣嫩子谷、反倒稱為殺戮谷。因為為要在陀斐特葬埋尸首、甚至無處可葬。

7:33 並且這百姓的尸首、必給空中的飛鳥、和地上的野獸作食物、并無人闖趕。

7:34 那時、我必使猶大城邑中、和耶路撒冷街上、歡喜和快樂的聲音、新郎和新婦的聲音、都止息了。因為地必成為荒場。

耶利米書第7章的中心思想是警告人們不要信任虛假的宗教和虛偽的信仰。以下是第7章的內容概述：第1-7節，神派耶利米去聖殿門口，警告百姓不要依靠虛假的宗教和假冒的崇拜，而是要悔改歸向神。他們必須遵守神的道路，不可跟隨邪惡的行徑。

第8-15節，耶利米說，百姓的假冒崇拜只會帶來毀滅和審判。神不會容忍他們的罪孽，他們必須悔改並且改正他們的行為。否則，神必將他們從他們所喜愛的地方趕出去。

第16-20節，耶利米繼續揭示了百姓虛偽的崇拜和邪惡的行為。他們口頭上虔誠，却在行為上背叛了神。神已經看透了他們的虛偽和假冒，他們必須在內心和行動上真正悔改才能獲得神的憐憫和慈愛。

第21-28節，神通過耶利米的口再次警告百姓不要相信虛假的崇拜和謊言。他們必須真正悔改，改正他們的行為，才能獲得神的憐憫和拯救。

總的來說，耶利米書第7章通過警告人們不要信任虛假的宗教和虛偽的信仰，強調了神對真正的悔改和歸向他的渴望。該章節強調了行為和心靈的真誠和正確，而不是口頭上的虛偽和崇拜。這一章節通過揭示百姓的邪惡和罪孽，同時呼喚他們真正悔改，表達了神的憐憫和正義。以下是耶利米書第7章中一些重要的經文及其含義：

1. 耶利米書7:3：“耶和華萬軍之神以色列的神如此說：你們改正行動作為，我就使你們在這地方仍然居住。”這句話中，上帝要求以色列人民改變他們的行為，遵守他的誡命，然後他將讓他們在這個地方繼續居住。這提醒人們，只有遵守上帝的誡命，才能獲得他的保佑和恩典。

2. 耶利米書7:5-7：“你們若實在改正行動作為，施行公平，各人與鄰舍誠實相待，在你們的城門口不欺壓寄居的和孤兒寡婦，不流無辜人的血，在這地方行事，不隨從別神降災與你們，我就使你們在這地方，就是我古時所賜給你們列祖的地方，安然居住。”這些經文中，上帝要求以色列人民改變他們的行為，行公義和公平，對待鄰舍和寄居者誠

实相待。上帝同时警告他们不要随从别神，否则他们将受到惩罚。这些经文提醒人们，上帝的善意取决于我们是否遵守他的诫命，并且只有在遵守他的诫命的时候，我们才能获得上帝的保佑和平安。

3. 耶利米书 7:16：“至于你，不要为这百姓祈祷，不要为他们呼求祷告，也不要向我为他们恳求，因为我不听允你。”这句话中，上帝告诉耶利米不要为以色列人民祈祷，因为他们拒绝遵守上帝的诫命。这提醒人们，我们必须遵守上帝的诫命，并行善才能获得上帝的恩典和祝福。如果我们不遵守他的诫命，那么我们的祷告也将无效。

这些经文告诫我们，上帝对于正义和道德的要求是不容忽视的。我们必须改变我们的行为，遵守他的诫命，并行善才能获得上帝的恩典和保佑。

耶利米书第 7 章是一个非常重要的章节，其中包含了几个关键的神学中心思想和神学得着：